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ПЕРЕДМОВА
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освіти за спеціальністю 242 «Туризм» робочою групою у складі:

1. Зайцева В.М. -  керівник робочої групи, кандидат педагогічних наук, 
професор, завідувач кафедри туристичного, готельного та ресторанного бізнесу 
Національного університету «Запорізька політехніка» (гарант освітньої 
програми, керівник робочої групи).

2. Віндюк А.В., доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри 
туристичного, готельного та ресторанного бізнесу Національного університету 
«Запорізька політехніка».

3. Бєлікова М.В. -  кандидат історичних наук, доцент кафедри 
туристичного, готельного та ресторанного бізнесу Національного університету 
«Запорізька політехніка».

4. Кукліна Т.С. -  кандидат економічних наук, доцент кафедри 
туристичного, готельного та ресторанного бізнесу Національного університету 
«Запорізька політехніка».

5. Гурова Д.Д. -  кандидат географічних наук, доцент кафедри 
туристичного, готельного та ресторанного бізнесу Національного університету 
«Запорізька політехніка».

6. Черванська Д.С. представник студентського самоврядування 
Національного університету «Запорізька політехніка».

7. Рудоман О.М. -  генеральний директор туристичної фірми «Дімона- 
Авіатур».

8. Біляченко В.Д. -  генеральний директор ТОВ “АГЕНТСТВО 
ПОДОРОЖЕЙ ’’ІНТУРИСТ”



1. Профіль освітньої програми «Туризмознавство» зі спеціальності
242 «Туризм»

1. Загальна інформація
Повна назва ЗВО та
структурного
підрозділу

Н аціональний університет «Запорізька політехніка» 
Ф акультет м іж народного туризму та економіки 
К аф едра туристичного, готельного та  ресторанного бізнесу

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації 
мовою оригіналу

Д ругий (магістерський) рівень 
С пеціальність 242 Туризм 
П роф есіонал в  галузі туризму

Офіційна назва 
освітньої програми

«Туризмознавство»

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми

Д иплом  магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін 
навчання 1 р ік  6 м ісяців

Наявність акредитації первинна
Цикл/рівень Н РК  У країни -  8 рівень, Р()-ЕН ЕА  -  другий  цикл, Б О Р -Е ІХ  -  7 

рівень.
Передумови Н аявність освітнього ступеня бакалавра, магістра, освітньо- 

кваліф ікаційного рівня «спеціаліст». У м ови прийому та 
навчання за  П рограмою  реглам ентую ться П равилам и прийому 
до Н У «Запорізька політехніка».

Мова(и) викладання У країнська
Термін дії освітньої 
програми

Д о наступного планового оновлення

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 
опису освітньої 
програми

https://zp.edu.ua/

2. Мста освітньої програми
Ф орм ування загальних і фахових ком петентностей у м айбутніх м енедж ерів з туризм у для 
успіш ного управління соціально-економічними явищ ами і процесам и, які м аю ть м ісце в 
сфері туристично-рекреаційного бізнесу з урахуванням  інтересів п ідприємницьких 
структур регіону.

3. Характеристика освітньої програми
Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація (за
наявності))

24 «С фера обслуговування» 
242 Туризм

Орієнтація освітньої 
програми

П рограма проф есійна прикладна: структура програми 
передбачає динамічне, інтегративне та  інтерактивне навчання. 
П рограм а пропонує комплексний підхід  до здійснення 
діяльності в сфері туризму та  реалізує це через навчання та 
практичну підготовку. Д исципліни та  модулі, щ о вклю чені в 
програму, орієнтовані на актуальні напрям и, в рамках яких 
мож лива подальш а проф есійна та  наукова кар ’єра здобувана.

https://zp.edu.ua/


Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації

Об’єкти вивчення: акцент робиться н а  здобутті навичок та 
знань в сфері туристично-рекреаційного бізнесу, щ о передбачає 
визначену зайнятість та  мож ливість подальш ої освіти та 
кар ’єрного зростання (магістерські проф есійні та  наукові 
програми). П рограм а дозволяє всебічно вивчити специфіку 
здійснення туристичної діяльності та  особливості 
обслуговування туристів з урахуванням  екологічного чинника. 
Зміст підготовки фахівця включає теоретичні, м етодологічні 
та  концептуальні засади розвитку туристичного бізнесу в 
глобальном у середовищ і; ґрунтовні уявлення про структуру та 
управління основними та  допом іж ним и бізнес-процесами 
туристичного підприємства, принципи їх  заснування та 
ф ункціонування, щ о дозволить р о зв ’язувати складні 
управлінські завдання у сфері реалізац ії інтересів організацій 
туристично-рекреаційної сфери; теоретичний базис для 
дослідж ення світових трендів, а  також  чинників формування 
попиту та  пропозиції туристичних послуг в умовах глобального 
конкурентного середовищ а; теоретичні знання сучасних 
моделей управління, аналітичних технологій  щ одо оптим ізації 
та  м аксим ізації доходності суб’єкта туристичного бізнесу на 
основі прогнозування поведінки спож ивача та  активного 
стимулю вання попиту; виконання науково-дослідних робіт, 
пов'язаних із дослідж енням сервісних процесів, впровадж енням 
нових та  удосконаленням  існую чих технологій  у  сфері 
обслуговування.
Предметна область містить: знання з м етодології і організації 
наукових дослідж ень, м етодики викладання дисциплін з 
туризм у в ЗВО , організації обслуговування туристів у готелях, 
корпоративного управління в туризмі, аналізу та  оцінки 
потенціалу туристських територій, стратегічного м енедж менту 
в туризмі, стратегічного м аркетингу в туризм і та  ін.

Особливості програми П рограм а розвиває перспективи практичного опанування 
навичок туристичної діяльності, вказує орієнтири сучасного 
розвитку сфери туристично-рекреаційного бізнесу. П рактична 
п ідготовка на підприємствах, які здійсню ю ть туристичну 
д іяльність в У країні та  за  кордоном. В иконується в активному 
дослідницьком у середовищ і. Залучення до навчального процесу 
відомих фахівців-практиків. О кремі модулі програм и мож уть 
викладатися англійською  мовою.

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання
Придатність до 
працевлаштування

П ісля закінчення навчання за  освітньо-проф есійною  програмою  
випускники здатні виконувати проф есійну роботу  в різних 
лін ійних і ф ункціональних підрозділах організацій сфери 
обслуговування усіх  форм власності та  організаційно-правових 
форм; м ож уть займ ати посади, визначені Н аціональним 
класифікатором  У країни «К ласифікатор проф есій  Д К  003:2010» 
займ ати первинні посади, а  також  керівні посади відповідно 
проф есійних назв, щ о є складовими таких класифікаційних 
групувань:
3340 Інструктор-методист з туризму
3439 Інші технічні фахівці в галузі управління (інструктор з 
туризму)



248 П роф есіонали в  галузі туризму, готельної, ресторанної та  
санаторно-курортної справи
2482.1 Ф ахівець із гостинності (готелі, туристичні комплекси та 
ін.)
2481.1 Н ауковий співробітник (туризмологія, екскурсознавство)
2481.2 Туризмознавець, екскурсознавець
2483.1 Н ауковий співробітник, співробітник-консультант 
(рекреалогія)
23.10 В икладач закладу вищ ої освіти
145 М енедж ери (управителі) в торгівлі, готелях та  закладах 
ресторанного господарства.
1448 М енедж ери (управителі) туристичних агентств та  бю ро 
подорож ей (менедж ер з туризму);
1448.1 М енедж ери (управителі) з орган ізац ії діяльності 
туристичних агентств та  бю ро подорож ей;
1315 К ерівники малих підприємств-готелів та  закладів 
ресторанного господарства без апарату управління.

Подальше навчання М ож ливість навчання за  програми: 8 р івня Н РК, третього циклу 
FQ -EH EA  та  8 рівня EQF-LLL. П родовж ення навчання за  
третім  (освітньо-науковим) рівнем -  доктор філософії; 
отримання післядиплом ної освіти н а  споріднених та інш их 
спеціальностях; підвищ ення кваліф ікації; академічної 
мобільності, у  науково-дослідному інституті, академічній 
установі, за  програмам и M BA  у сфері бізнесу та  управління 
туристичними підприємствами.

5. Викладання та оцінювання
Викладання та 
навчання

- опис основних підходів, м етодів та  технологій, передбачених 
програмою  (наприклад, студентоцентроване навчання, 
самонавчання, навчання на основі лабораторної практики);
- інтенсивний характер навчання (усі заняття базую ться на 
активному залученні слухачів до освітнього процесу (дискусії, 
ділові ігри, робота в м іні-іграх, обмін досвідом);

практична спрямованість (ш ироко використовую ться 
приклади та  ситуаційні вправи з практики туристичних 
підприємств та  організацій, які ф ункціоную ть в У країні);
- модульний ф ормат навчання (поєднання настановних сесій і 

сам остійної роботи студентів дає м ож ливість отримання 
повноцінної вищ ої освіти без відриву від основної виробничої 
діяльності);

використання інноваційних технологій  (мож ливість 
сам остійної роботи  студентів з використанням  електронних 
підручників та  посібників, використання мультимедійних 
технологій, робота в дистанційному просторі з використанням  
m oodle.zp.ua, zoom , G oogle C lassroom  тощ о).

Оцінювання Згідно П олож ення про організацію  освітнього процесу 
студентів, яке затвердж ено В ченою  радою  Н У  «Запорізька 
політехніка» від ЗО серпня 2019 р.

6. Програмні компетентності
Інтегральна
компетентність

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання і 
практичні проблеми у галузі проф есійної діяльності, щ о 
передбачає застосування теорій та  методів туризмознавчої 
науки, постійне самонавчання, здійснення досліджень,



впровадж ення інновацій, розробка пропозицій  з реалізації 
стратегічного потенціалу туристичного підприєм ства та  
характеризується комплексністю  та  невизначеністю  умов і 
вимог.

Загальні
компетентності (ЗК)

ЗК 1 Здатність до абстрактного м ислення, аналізу т а  синтезу 
у  в ітчизняном у сегменті світової туристичної галузі.

ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях.

ЗКЗ Здатність до використання методологічного апарату 
наукових дослідж ень для виріш ення теоретичних та 
прикладних завдань, щ о постаю ть перед фахівцями 
туристичної галузі.

ЗК 4 Здатність працю вати в ком анді з використанням 
сучасних комунікаційних м етодів м іж особистісної 
в зає м о д ії.

ЗК 5 Здатність спілкуватися з представниками інш их 
професійних груп різного рівня та  напрямку 
ф ункціонування (з експертами з інш их галузей 
знань/видів економічної діяльності).

ЗК 6 Здатність визначити наявність бізнес-проблеми, 
аналізувати та  виріш увати її, вести пош ук альтернатив 
та  обґрунтовувати управлінські ріш ення з 
забезпеченням  їх правомірності.

ЗК 7 Здатність ф ормувати корпоративні стандарти щ одо 
організації, забезпечення і оцінки якості послуг з 
обслуговування клієнтів.

ЗК 8 Здатність працю вати на рівн і глобального, 
м іж народного, національного, регіонального 
професійного середовищ а.

ЗК 9 Здатність до використання інтерактивних 
інф орм аційних й digital- технологій  для розбудови 
сучасної архітектури бізнесу.

Фахові компетентності 
спеціальності (ФК)

ФК 1 Здатність приймати оптимальні управлінські ріш ення і 
вм іння застосовувати інформ аційні та  digital-технології 
в побудові вектору розвитку туристичних підприємств; 
оціню вати ризики реалізації альтернативних 
стратегічних бізнес-напрямків.

Ф К 2 У м іння розробляти та  впровадж увати 
конкурентоспром ож ні туристичні продукти і послуги; 
орієнтуватися у глобальном у конкурентному 
середовищ і та  проводити його аналітику.

Ф КЗ Здатність розробляти локальні, регіональні* 
територіальні, ін ф раструктури  туристичні програми 
підтримки розвитку галузі, стратегії для просування 
послуг у сфері туризму.

Ф К 4 Здатність здійсню вати комплексне оціню вання 
ефективності впровадж ення інновацій  та  ноу-хау в 
туристичному бізнесі; обґрунтовувати доцільність 
м етодів прогнозування і планування нововведень; 
застосовувати сучасні методи дослідж ення 
інноваційного потенціалу туристичних підприємств та  
оціню вати ефективність від  їх  впровадж ення.



ФК 5 Знання етичних та  нормативно-правових норм, що 
регулю ю ть ВІДНОСИНИ Л Ю ДИ Н И  3 лю диною , із 
суспільством  і з навколиш нім  середовищ ем; 
використовувати базові норм ативні і правові 
документи у сфері туристичної діяльності; здійсню вати 
аналіз та  давати оцінку д ії договорів р ізних видів у 
контексті регулю вання п ідприєм ницької діяльності в 
галузі туризму.

ФК 6 Знання одної або декількох інозем них мов, вміння 
вільно спілкуватись з б ізнес-партнерами, розробляти 
документацію , презентувати і захищ ати  результати 
проф есійної діяльності в соціо-культурному 
середовищ і або в м іж народних структурах.

ФК 7 У м іння створю вати психоемоційний контакт між  
клієнтом  та менедж ером з туризму; розуміти 
психологічні закономірності управлінської діяльності 
та  визначення психологічних м етодів конструктивного 
розв’язання конфліктів інтересів партнерів.

ФК 8 У м іння планувати і розв'язувати науково-м етодичні 
завдання та  організовувати педагогічний процес як
співробітництво, взаємодію , наставництво; здатність до 
проведення наукових дослідж ень процесів в галузі, на 
ринку, в д іловом у середовищ і, обирати коректні 
м етоди впровадж ення результатів, проводити 
консультативну роботу з орган ізац ії туристичної 
діяльності.

Ф К 9 Знання змісту, характеру, умов, специф іки праці та  
ф акторів їх  формування (показники ш кідливості та  
небезпечності техніко-технологічного середовищ а, 
важкості, напруж еності трудового процесу в 
туристичних ф ірмах та  організаціях галузі туризму).

ФК 10 Здатність виокремити та ідентиф ікувати за 
класиф ікаційними ознаками сегм енти світового ринку 
туристичних послуг; знати транснаціональні 
корпорації в  галузі туризм у та  м еханізм  їх  
ф ункціонування в глобальном у економічному 
середовищ і.

ФК11 У м іння застосовувати механізм  та  процес управління 
якістю  н а  підприємствах галузі туризму; 
організовувати п ісляпродаж не обслуговування 
клієнтів, визначати критерії й стандарти якості надання 
послуг, проводити претензійну роботу; визначати та 
задовольняти індивідуальний попит споживачів 
туристичних послуг, ф ормувати інклю зивну програм 
відпочинку клієнтів.

ФК 12 Здатність обирати і своєчасно впровадж увати підходи, 
методи, прийоми реінж инірингу бізнес-процесів в 
туристичних ф ірмах, вміло використовувати 
інструментальні засоби структурного, функціонально- 
вартісного й  імітаційного м оделю вання бізнес-процесів 
і формувати стратегічні ріш ення з їх  реорганізації.

Ф К13 У м іння здійсню вати розрахунки з клієнтам и за  надані
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послуги з обслуговування, оф орм лю вати рахунки 
(інвойси) і проводити контроль оплати; оформити 
туристичну документацію ; володіти  технологіями 
обліку, зберігання та  аудиту туристичної докум ентації 
і програм перебування та  розм іщ ення туристів.

ФК 14 Здатність застосовувати теоретичні й емпіричні методи 
наукових дослідж ень у  сфері туризм у та  рекреації; 
механізм и планування науково-дослідних робіт; 
організовувати науково-дослідну роботу; здатність до 
ф ормування та  обґрунтування наукових гіпотез, до 
оволодіння традиційними та сучасними інноваційними 
методами проведення дослідж ень, до оформлення 
результатів наукових дослідж ень та  впровадж ення їх  у 
практику; до інформ аційного забезпечення процесу 
наукового дослідж ення; до наукового пізнання на 
основі системного, синергетичного підходів; до 
висвітлення наукових результатів, п ідготовки наукових 
публікацій; здатність до визначення економічної 
ефективності наукових досліджень.

ФК 15 Знання предмету, завдань та  видів п ідприємницької 
діяльності в туризмі; методів і форм держ авної 
п ідтримки малого бізнесу; умов та  середовищ а 
здійснення п ідприємницької діяльності в  туризмі; 
законодавчих актів з орган ізац ії п ідприєм ництва щ одо 
надання туристичних послуг в сфері обслуговування 
клієнтів.

Ф К16 Здатність до педагогічної діяльності та  організації 
навчально-методичного та  виховного процесу в 
професійній туристичній освіті; використання 
методологічних та концептуальних основ викладання 
навчальних дисциплін; володіння інтерактивними 
методами викладання у  закладах вищ ої освіти, їх 
застосування при плануванні й проведенні теоретичних 
і практичних занять.

7. Програмні результати навчання
К огнітивна (п ізнавальна 
сфера)

П РИ  1 Знання передових концепцій, м етодів науково- 
дослідної, дослідницької та  проф есійної діяльності в 
сфері туризму.

П РИ  2 У м іння використовувати інформ аційно-інноваційні, 
проектні м етоди і технології дідж италізац ії бізнесу в 
сфері туризму.

П Р И З У міння організувати співпрацю  з іноземними 
контрагентами.

П РИ  4 Знання функцій суб’єктів туристичного ринку; 
механізм ів його функціонування; характеристик та 
особливостей туристичного продукту; ф акторів, щ о 
впливаю ть н а  виникнення, проф іль та  специфіку 
поведінки споживачів; основних типів споживачів 
туристичних послуг; етапів орган ізац ії світового 
туризму; структурних рівнів орган ізац ії туризму. 
У міння оціню вати кон ’ю нктуру туристичного ринку, 
інтерпретувати результати дослідж ення та  складати



прогноз напрямів розвитку суб’єктів підприєм ницької 
діяльності в сфері рекреації і туризму.

П Р Н 5 У м іння здійсню вати еф ективне корпоративне 
управління діяльністю  підприємств туристичної галузі 
з врахуванням  новітніх досягнень стратегічного 
менедж м енту та  маркетингу.

П РН  6 У м іння визначати привабливість природних, 
культурно-історичних ресурсів території, оціню вати їх 
якісн і й кількісні характеристики і параметри, 
визначати туристичний потенціал та  використовувати 
експертні дані в практичній роботі щ одо формування 
конкурентоспром ож ного туристичного продукту і 
п ідвищ ення якості туристичного обслуговування 
споживачів.

П РН  7 Знання теоретичних та м етодологічних основ 
туристичного маркетингу, системного підходу до 
м аркетингу туристичного п ідприємства, планування, 
організації та  контролю  здійснення м аркетингових 
дослідж ень туристичних ринків, стратегічного 
сегментування і вибору ц ільових сегментів 
туристичного ринку, розроблення ком плексу заходів 
з товарної, цінової, ком унікаційної політики в 
туризмі, стратегічного планування, впровадж ення та 
контролю  програм  маркетингу в туризмі.

П РН  8 Знання законодавчих актів у  сфері туризму, 
правових засад та  форм ф ункціонування 
туристичного п ідприємства з урахуванням 
нормативно-правових актів, щ о реглам ентую ть 
надання послуг. У м іння контролю вати дотримання 
правових норм й чинного законодавства щ одо 
здійснення туристичної діяльності, використовувати 
відповідні нормативні і правові документи та 
розробляти пропозиції щ одо вдосконалення 
нормативно-правового регулю вання туристичної 
діяльності.

П РН  9 У м іння аналізувати туристичні мож ливості 
трансф орм ації підприємств і територій  У країни щ одо 
надання різних видів туристичних послуг; визначати 
обсяг прибутків та  їх  розподіл, впровадж увати новітні 
методики ситуаційного аналізу макро- і 
м ікросередовищ а, враховую чи обсяги надання послуг 
та  чинники впливу на економічний стан туристичної 
компанії.

ПРН 10 Знання м ісця і ролі підгалузі екотуризм у в стратегії 
сталого розвитку території, особливостей туристичної 
діяльності на природно-заповідних територіях, видів 
екологозбалансованого туризму, стратегічного 
потенціалу використання екологічно чистих 
енергозберігаю чих технологій в туристичних системах.

ПРН 11 Знання існую чих класиф ікацій видів туристичної 
діяльності, основ організації туристичного бізнесу та  
глобальних трендів розвитку сфери туризму. Вміння
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проводити комплексний аналіз потенціалу 
конкретного регіону з метою  розробки  привабливих 
туристичних продуктів в різних видах туризму.

П Р Н 12 Знання категорії готелів за  всесвітньою  кваліф ікацією ; 
базових принципів обслуговування туристів в усіх 
категоріях готелів; категорій номерного фонду; 
ком плектації номерів; технології та  організації процесу 
обслуговування спож ивачів у закладах готельного та  
ресторанного господарства; сучасні особливості 
організації обслуговування клієнтів в  індустрії 
гостинності.

П РН 13 Знання понять стандартизації, сертиф ікації та 
ліцензування; напрям ів держ авного регулю вання 
туристичної галузі; порядку оф орм лення ліцензій  щ одо 
надання туристичних послуг; законодавчих документи 
з питань ліцензування та  сертиф ікації туристичних 
послуг; вим ог безпеки надання туристичного продукту 
і туристичного обслуговування; видів санкцій за 
недотримання стандартів туристичного 
обслуговування.

П Р Н 14 У м іння діагностувати стан маркетингового та  
конкурентного середовищ а туристичних підприємств 
та  визначати тенденції розвитку туристичного ринку, 
дослідж увати д ії конкурентів, реальний і потенційний 
попит спож ивачів туристичних послуг, існую чі 
альтернативні пропозиції, використовую чи методи 
с^ іїа і-м он ітори н гу  глобального ринку туристичних 
послуг.

П РН 15 У м іння розробляти м етодики викладання дисциплін  у 
ЗВО; визначати м ісію  і мету, планувати, 
організовувати, мотивувати та стимулю вати, 
координувати, контролю вати, аналізувати результати 
пош укової, м етодичної та  навчально-пізнавальної 
діяльності здобувачів вищ ої освіти; здатність до 
набуття умінь, навичок і практичного досвіду 
наукової, дослідницької та  викладацької діяльності, 
практичної педагогіки та  планування освітньої роботи; 
ш видке оволодіння дидактичним и методами 
викладання та  особливістю  викладання дисциплін  у 
ЗВО.

А ф ективна (емоційна) 
сфера

П Р Н 16 В ільно володіти держ авною  м овою  як 
безальтернативним засобом спілкування в професійній 
туристичній  діяльності та  використовувати як 
корпоративний стандарт.

П Р Н 17 П рактикувати використання інозем ної мови у 
проф есійній діяльності для спілкування з іноземними 
партнерами.

П РН 18 А ктивно та професійно діяти  у полікультурному 
середовищ і.

П Р Н 19 В икористовувати комунікативні навички, м етоди і 
технології, ініцію вати впровадж ення технік  та  
прийомів комунікативного м енедж м енту в практику



суб’єктів туристичного бізнесу.
П РИ  20 В ідповідати вимогам спілкування в діалоговому 

циф ровому реж им і на різних сучасних інтерактивних 
платф ормах та  у соціальних м ереж ах з ш ирокою  
науковою  спільнотою , бізнес-структурами та 
громадськістю  в сфері туризм у та  рекреації.

П сихом оторна сф ера ПРИ 21 Д ем онструвати високий рівень соціальної 
відповідальності за  результати прийняття стратегічних 
ріш ень у сфері туризму.

П РИ  22 П рийм ати стратегічні та  оперативні управлінські 
р іш ення в складних ситуаціях невизначеності умов 
туристичного бізнесу, як і потребую ть застосування 
нових підходів до прогнозування.

П РИ  23 Н ести відповідальність за  розвиток професійного 
знання, вм інь і практик, результати оцінки 
стратегічного розвитку команди, формування 
еф ективної кадрової політики підприємства.

П РИ  24 Д емонструвати готовність, здатність до самостійного 
розвитку та  сам овдосконалення впродовж  ділової 
кар ’єри в туризмі.

П РИ  25 Ініцію вати комплексні циф рові туристичні проекти і 
продукти та  проявляти лідерство п ід час їх  реалізації 
н а  підприємстві.

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми
Кадрове забезпечення Викладачі, як і забезпечую ю ть виконання навчальної програми з 

п ідготовки фахівців за  спеціальністю  «Туризм», маю ть бути 
ф ахівцями з із закріплених за  ними дисциплін, м ати теоретичну 
підготовку, практичний досвід та  наявність наукових 
публікацій із відповідної тематики. Залучаю ться також  провідні 
фахівці туристичних підприємств.

Матеріально-технічне
забезпечення

У сі прим іщ ення відповідаю ть будівельним та  санітарним 
нормам, повне забезпечення гуртож итками відповідно до 
потреби, забезпеченість ком п’ю терними робочим и м ісцями та 
прикладними ком п ’ю терними програмам и достатнє для 
виконання навчальних планів, соціальна інфраструктура, що 
вклю чає спортивний комплекс, пункти харчування, медпункт, 
базу відпочинку

Інформаційне та
навчально-методичне
забезпечення

Забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 
управління освітнім  процесом через Іпіегпеї-представництво 
Н У  «Запорізька політехніка»: оф іційний сайт, систему 
дистанційного навчання Н У  «Запорізька політехніка» 
(забезпечує сам остійну та індивідуальну підготовку, контроль), 
б ібліотеку наукових праць. Н аявність доступу до мереж і 
Інтернет та  електронної пош ти, керування W EB -pecypcaми Н У 
«Запорізька політехніка», управління бібліотечним  фондом. 
Забезпечення публічності інф орм ації про освітні програми, 
ступені вищ ої освіти та  кваліф ікації; реалізація інформ аційної 
політики Н У  «Запорізька політехніка»; оприлю днення на 
оф іційному сайті Н У  «Запорізька політехніка» розкладу занять, 
а також  всіх складових забезпечення освітнього процесу, які 
п ідлягаю ть опублікуванню  згідно з Законом У країни «Про 
вищ у освіту».



Забезпечення еф ективної системи запобігання та  виявлення 
академічного плагіату у наукових працях працівників Н У 
«Запорізька політехніка» і здобувачів вищ ої освіти, дотримання 
норм  Етичного кодексу вченого У країни та  інш их процедур і 
заходів, щ о забезпечую ть виконання Л іцензійних умов 
провадж ення освітньої діяльності закладам и освіти (П останова 
К абінету М іністрів У країни від ЗО грудня 2015 р. №  1187 «Про 
затвердж ення ліцензійних умов провадж ення освітньої 
діяльності закладів освіти»).

9. Академічна мобільність
Національна кредитна 
мобільність

П ередбачається законодавством  та  є доцільною , коли виникає 
необхідність вивчення (освоєння) студентам и принципово 
нових курсів, дисциплін, які не викладаю ться у  базовому 
закладі вищ ої освіти.

Міжнародна кредитна 
мобільність

У  рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх 
договорів м іж  Н У  «Запорізька політехніка» та  закладам и вищ ої 
освіти країн  партнерів

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти

Іноземні здобувані вищ ої освіти м аю ть м ож ливість навчатись 
на п ідготовчому відділенні для інозем ців та  осіб без 
громадянства та  за  спеціальностям и і спеціалізаціями.

2. Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність

№ В ид навчальної діяльності О бсяг
кредитів

Ф орма
підсумкового

контролю
1 Ц икл загальн о ї п ідгот овки

НОРМАТИВНА ЧАСТИНА
ЗП Н 01 М етодологія і організація наукових дослідж ень 4 залік

З П Н 0 2 М етодика викладання дисциплін  з туризму у ЗВО 4 залік

ВИБІРКОВА ЧАСТИНА
ЗП В 01 Ц ивільний захист і охорона праці в галузі / Безпека 

праці на п ідприємствах в установах і організаціях та  
цивільна безпека / Захист населення, територій, 
довкілля та  виробнича безпека

3 Д иф .залік

ЗПВ 02 Д ілова інозем на м ова за  професійним спрямуванням / 
(англійська) / Д ілова інозем на м ова за  професійним 
спрямуванням  (німецька) / Іноземна м ова в 
м іж народном у спілкуванні

4 залік

ЗПВОЗ Захист прав спож ивачів / Інвестиційний м енедж мент / 
М етоди і моделі прийняття ріш ень

4 залік

2 цикл проф есійної підгот овки
НОРМАТИВНА ЧАСТИНА

П П Н 01 О рганізація обслуговування туристів у  готелях 6 Екзамен,
курсова

П П Н 02 А наліз та  оцінка потенціалу туристичних територій 6 Екзамен
ппноз К орпоративне управління в туризмі 5 Екзамен
П П Н  04 С тратегічний менедж м ент в туризмі 4 залік



П П Н 0 5 С тратегічний м аркетинг в туризмі 5 залік
П П Н 06 В иробнича практика 6 Д иф.залік
П П Н 0 7 П ереддиплом на практика (стажування) 6 Д иф.залік
П П Н 0 8 К валіф ікаційна диплом на робота 18

ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 20
П П В 01 П роф есійна етика та  дипломатичний протокол / 

Л ідерство та  управлінська еліта / Етика і психологія 
м іж народної комунікації

3 залік

П П В 0 2 Інноваційні моделі туристичного обслуговування 
інозем них туристів / П ублічне адміністрування / 
О рганізація праці м енедж ера

4 Екзамен

ппвоз О рганізація діяльності туристичних фірм / 
У правління проектами / М енедж м ент продуктивності

4 Екзамен

П П В 0 4 А нтикризове управління в туризмі / Інформаційний 
бізнес / М отивація персоналу

4 залік

Всього за програмою 90
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1 семестр 2 семестр 3 семестр

ЗП Н 01 З П Н 0 2

П П Н 01 ППНОЗ

П П Н 0 2 П П Н 05

П П Н 0 4

П П Н 0 6

П П Н 0 7

П П Н 08

1 цикл загальної п ідготовки

2 цикл проф есійної п ідготовки



2.2. Структурно-логічна схема ОП



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 242 Туризм 
проводиться у формі захисту кваліфікаційної дипломної роботи та 
завершується видачею документу встановленого зразка про присудження 
йому ступеня магістр із присвоєнням кваліфікації «Професіонал в галузі 
туризму».

Кваліфікаційна дипломна робота повинна свідчити про сформованість 
загальних та фахових компетентностей у сфері професійної діяльності та 
містити висновки та пропозиції за результатами аналітичних і 
експериментальних досліджень, направлених на вирішення актуальної 
науково-практичної проблеми для туристичної галузі.

Перевірка на плагіат та оприлюднення на офіційному сайті 
відповідного підрозділу закладу вищої освіти.

Незалежне експертне оцінювання (рецензування) науковцями і 
фахівцями туристичної галузі.



компонентам освітньої програми

ЗПН
01

ЗПН
02

зп в
01

зп в
02

ЗПВ
03

п п н
01

п п н
02

п п н
03

п п н
04

п п н
05

п п н
06

п п н
07

ППН
08

П И В

01
НІШ

02
ПИВ

03
ППВ04

ЗК1 + + + + + 4 + + + 4

ЗК2 + + + + + + + + 4

ЗКЗ + + + +
ЗК4 + + + + 4 + + 4

ЗК 5 + + + + + + + +
ЗК6 4 + + + + 4 4 + 4

ЗК 7 + + + + + 4 4

ЗК 8 + + + + +
ЗК 9 + + 4 4 4 4 4

ФК 1 + + + + + + 4 4 4

ФК2 + + + + 4 4

ФКЗ + + + + + 4  • 4 4

ФК 4 + + + + + +
ФК 5 + 4 + + + + + 4

ФК 6 + + 4 + +
ФК7 + + + + 4 +
ФК 8 + 4 + + + + -1- 4

ФК 9 + + 4 + + 4-
ФК10 + + + + + + + + 4

ФК11 + + + + + + + +■

ФК 12 + + + 4 + + +■

ФК13 + + + +
ФК 14 + + + +
ФК 15 + + + + + + + 4

ФК16 + + + + 4



відповідними компонентами освітньої програми

ЗПН
01

ЗПН
02

зпв
01

зпв
02

ЗПВ
03

ппн
01

ппн
02

ппн
03

ппн
04

ППН
05

ППН
06

ппн
07

ппн
08

ппв
01

ппв
02

ппв
03

ппв
04

ПРН 1 + + + + + +
ПРИ 2 + + + + + + 4 + + 4

ПРНЗ + + + + + 4 + + 4

ПРН 4 + + + 4 + + 4

ПРН 5 + + + + 4 +
ПРН 6 + + + 4 + 4

ПРН 7 + + + + + + +
ПРН 8 + + + + 4 +  ' + +
ПРН 9 + + + + + + Н-
ПРН 10 + + + + + + +
ПРН 11 + + + 4 + +
ПРН 12 + + + + + -+■ +
ПРН 13 + + + + + 4 + +
ПРН 14 + + + + + + + +
ПРН 15 + 4 + 4 +
ПРН 16 + + + + + + + + + + 4 + + + 4

ПРН 17 + + + + +
ПРН 18 + о  + + + + +
ПРН 19 + + + + + + +
ПРН 20 + + + + + +
ПРН 21 + 4 + + + + + 4

ПРН 22 + + + + + 4 4

ПРН 23 + 4 + + + + +
ПРН 24 + + + + +
ПРН 25 + + + + + + + + 4 4


